
Referat af skolebestyrelsesmøde
den 6. oktober 2020 kl. 18 - 20 i festsalen på Kildebakken

Deltagere: Charlotte Punch, Anm Due Ipsen (Søs), Mia Blom,
Hentik Stilling, Tetese Jensen, Dorthe Møller Krogh, 
Wiwian Larsen, Heidi Hansen, Lise Dandanell og Bibi 
Arvidsen

Afbud: Wiwian Larsen / Nichlas Kristensen deltager i stedet
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Bornholms Regionskommune 
Center for Skole 

Kildebakken 
+45 56 92 61 00 

kildebakken@brk dk 
www brk dk 

CVR 26 69 63 48

1 Godkendelse af referat 
Adl
Godkendt

2 Siden sidst i forhold til oplæg fra Børn og Forældre, Samrådsmøde og høringssvar omkring 
udvidelsesforslaget

a Fælles folkeskole Bornholm
i. Forældresamarbejde en orientering og valg af en forælder til gruppen 

b Kildebakkens udviklingsplan 
c Online introkursus til arbejdet i skolebestyrelsen

Ad 2
Kort drøftelse om oplæggetfra Born og forældre; en stor mundfuld hvis man skal ud til alle forældreråd, men det er 
ikke aktuelt.

Charlotte og låse orienterede kort om samrådet. Vanskeligt med sådan et mode via Skype. Det blev en præsentation 
om de igangværende projekter på skoleområdet.
Formanden inviterer skolechefen ogformanden for home- og skoleudvalget til næste skokbestyrelsesmode den 10. 
november. Vores rolle i FFB og bespat eiser.
Drøftelse af votes høringssvar

a Fælles Folkeskole Bornholm — Fase orienterer om baggrunden og det igangværende atbejde i de mange 
arbejdsgrupper.

b. Kildebakkens udviklingsplan; kort drøftelse af de nationale, kommunale og Kildebakkens mål. 
c Chat lotte opfordi et til at alle forældtene i skolebestyrelsen tager det onhne bestyrelseskursus, der er adgang tilpå

Skole ogforældie. Måske giver kurset anledning til nye temaer på bestyrelsesmoderne.



3. Orientering fia skolen 
a Børn

i. Coronatidei 
n Nye børn 
m Magtanvendelse 
iv Fravær 

b Personale
i. Tilpasning 

n Sygefravær 
in V oidsindberetninger 

c Økonomi
i Status

Ad 3 
3.a
Fortsat retningslinjer ift. Co/o na, skolefoto den 19/10 enkelt, klasse og teamfoto — intetfællesfoto. Vi har fortsat 

fokns på hygiejne Vi bruger ikke multihallen endnu. Vi bnigei busserne — oggor dem rent efteifolgende.

Ny elev 15. klasse og ny elev i 9 klasse.
Fise orientet er om 1 magtanvendelse
Fise orienterer om fravæi — ved sygdom kontaktes foræld) ene.

3.b
Vi forventer, at der går 11 elever ud i sommeren 2021 — m forventer, at der starter 2 elever Vi afventer visitationen, 

for vi tilpasse) personalebehovet
Der er to personaler, som pt er sygemeldt Der er ikke sat vikar på, da vi ikke har vikater 

Fise orienterer om voldsindbeietninger.

3. c
Fise orienterer om økonomien — vi o nsker at overfore så meget som muligtfra 2020, så vi kan mimmeie underskuddet 
i 2021. Fims nogle foi lader deres stilling ansætter vi ikke nye lige nu. Vi bruger de ressourcer, vi har.

4 Orientering fra formanden 
Ad 4
Ingen henvendelser

5 Orientering fia LEV 
Ad 5
Undervisningsmatenalerfra ADFID foreningen og LEV ”Kend dine grænser” ti!forskellige aldersgruppe). Det 

ligger på ADHD foreningens hjemmeside
Fokus på fortidspension igen, for dem hvor der er åbenlyst, hvis ikke man kan passe etjob på almindelige vilkår Det 
er fortsat et stort ptoblem. Medlemmer kan soge vejledning via LEV— det kan være juridisk vanskeligt

6. Høringssager
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a. Vedr. ændringer af distriktsgrænser — er tilsendt
Ad 6
Kildebakkens skolebestyrelsen håber på, at der har varetforældreinddragelse.

7. Evt.

Ad 7
Gudhjem svømmehal har henvendt sig igen og ønsker vores tilkendegivelse.

Vi har søgt W. Philips Stiftelsen om to el-Chnstiania cykler — dem har vi fået midler til. 
Svømning i Kunne Svømmehal starter efter efterårsferien.
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